

Экскурсия « В мир музыки».

1 декабря воспитанники группы «Берегиня» побывали на экскурсии в музыкальной школе. Сотрудники подготовили замечательную программу. Познакомили детей с музыкальными инструментами. Провели игры и конкурсы , направленные на развитие музыкального восприятия. В завершении, ученики музыкальной школы, под руководством Мулиной М.В., выступили с концертом. Ребятам группы « Берегиня» были вручены памятные и сладкие подарки. Дети получили массу положительных эмоций.











